
CAMARA MUNICIPAL DE AFtAGUAR1 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

Projeto de Lei n.  /2024. 

"Modifica a denominação da Rua L, localizada no Bairro Fátima, Loteamento Bela Suiça II, Rua Marcia 
Neves de Oliveira." 

A Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Ferais, aprova e eu, Prefeito, sanciono a 
seguinte Lei: 

Art.1 - A atual Rua L localizada no Bairro Fátima, loteamento Bela Suiça II, passa a denominar-se Rua 
"Marcia Neves de Oliveira ." 

Art. 2 - Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação 

Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 10 de setembro de 2024. 

r 
Sebastião Joaqu'i Vieira - Republicano 

Vereade(r Proponente 



Justificativa 

Esta é uma simples homenagem que a familia dedica a Marcia Neves de Oliveira, por ser um exemplo de 

mulher, esposa, mae, amiga. 



MÁRCIA NEVES DE OLIVEIRA 
Nasceu em 03/06/64 
Faleceu em 19/08/2021 

Texto escrito pelo seu esposo Luiz 

No velório dela eu disse: Foi o melhor ser humano que eu 
conheci. Convivi com ela durante 36 anos. Sabia com certeza, o 
que estava dizendo. Era uma pessoa simples, não tinha inveja de 
ninguém, ao contrário, queria ver todo mundo bem. Era muito 
família, viveu pra cuidar de nós (de mim e dos nossos filhos). Ela 
perdeu o pai muito cedo, ele faleceu de acidente aos 38 anos. Ela 
era a 2* mais velha de uma família numerosa de 07irmãos. Coube 
a ela a tarefa de ajudar a mãe na educação dos outros 06. 
Pensava muito no próximo, comprava bilhetes de rifas das 
pessoas, que vendiam com o intuito de cuidar da saúde, ou de 
algum parente. Gostava de contribuir com o Hospital do Câncer 
de Uberlãndia. Eu continuo contribuindo por ela, o recibo vem 
no nome dela. Em 2016, na porta da Igreja Luz para os Povos, 
ela salvou uma criança de atropelamento. Na correria, o óculos 
dela caiu, e um carro passou por cima. Ela era muito firme na fé. 
Colocava Deus em primeiro lugar em tudo. Era o tipo de pessoa 
que a gente pensa, se não der certo com ela, não dá certo com 
ninguém. Prá mim foi um privilégio te-la conhecido, e ter a 
honra de ser o pai dos filhos dela. Deixou um grande legado, 
fazer o bem, sem olhar a quem. Dia, 19/08 fez 03 anos da sua 
partida. Eu a vejo como um presente de Deus na minha vida. 
Presente este, com prazo de validade. Deus me deu por um certo 
tempo, e quando ele precisou, pegou de volta...0 céu ficou mais 

colorido com a sua presença. 

Saudades Eternas, 
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